

ЗВІТ
про роботу постійної комісії з питань промисловості, підприємництва,
інфраструктури, транспорту та житлово-комунального господарства за
2021 рік

Постійна комісія селищної ради з питань промисловості, підприємництва, інфраструктури, транспорту та житлово-комунального господарства утворена рішенням районної ради № __-1/2012 від 03.12.2021р.

Комісію затверджено в складі 4 депутатів. Згідно згаданого рішення до складу постійної комісії входять такі депутати селищної ради:

- Пицків Олександр Ярославович – голова комісії;
- Рудий Микола Володимирович - заступник голови комісії;
- Гутак Тетяна Павлівна - секретар комісії;
- Рожко Ігор Володимирович – члени комісії.

Комісія у своїй роботі керується Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом селищної ради, яким визначено повноваження, компетенцію та порядок організації роботи комісії.

Основними завданнями в роботі комісії є вивчення, попередній розгляд та підготовка питань, які належать до відання комісії на засідання сесій селищної ради. Також комісія здійснює контроль за виконанням рішень ради.

За звітний період комісією з питань промисловості, підприємництва, інфраструктури, транспорту та житлово-комунального господарства проведено 10 засідань, в тому числі 1 – виїзне.

На розгляд комісії надійшло 40 листів та звернень.

На засіданнях розглянуто 52 питання, прийнято 46 рішень та надано рекомендацій селищній раді.

Основними питаннями діяльності комісії були питання управління комунальним майном – надання в оренду та приватизації, передачі балансоутримувачам, призначення керівників комунальних підприємств. Постійною комісією проводилася експертиза проектів регуляторних актів, які розроблялися селищною радою та її органами.

Крім того, комісією розглядалися питання роботи у сфері житлово-комунального господарства та роботи комунальних підприємств. Члени комісії взяли участь в обговоренні питання зміни тарифів на водопостачання та водовідведення КП «Рожнятівводгосп».

Голова комісії

Олександр Пицків